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NEJČASTĚJI KLADENÉ DOTAZY 14. VÝZVA – OPATŘENÍ 2.3. 

V Praze dne 26. září 2019 

 OTÁZKA ODPOVĚĎ 

2 Je možné čerpat výdaje v rámci kódů 200 - 218 (Recirkulační 

zařízení) a zároveň z kódů 200 – 232 (Líhně spojené s 

recirkulačním systémem) v jedné žádosti o podporu? 

 

Ano, pokud žadatel má 2 recirkulační systémy je možné čerpat v 

rámci jedné Žádosti o podporu a to jak kódy z „Recirkulačního 

zařízení“, tak kódy pro „Líhně spojené s recirkulačním systémem“. V 

případě, že žadatel bude realizovat zároveň obojí v jednom projektu. 

Nebo je také možné podat dva samostatné projekty. 

3 Lze si dodělat vzdělání v průběhu realizace projektu, tedy třeba 

do podání žádosti o platbu, nebo již k podání žádosti je nutné toto 

vzdělání mít? 

V době podání Žádosti o podporu musí mít již žadatel vzdělání 

dokončené. 

 

4 V Pravidlech je napsáno, že projekt do 50 000 tisíc EUR příjmy 

nevytváří a proto se neodečítají. Je někde uvedeno, co je nutné 

do příjmů zahrnout?  

Pravděpodobně máte, namysli jiné peněžní příjmy. Nejedná se přímo 

o příjmy žadatele, jak uvádíte. Jiné peněžní příjmy jsou příjmy, které 

žadatel vytváří po celou dobu realizace projektu až do předložení 

Žádosti o platbu pomocí daného projektu. Uvedu příklad: žadatel 

bude modernizovat hráz a z této úpravy hráze mu zbyde zemina - a 

kdyby tuto zeminu prodal, tak se jedná o jiný peněžní příjem 

vytvořený projektem a v tomto případě by se musely způsobilé 

výdaje o tuto částku snížit. Uvedené příjmy v tomto opatření musí 

žadatel odečíst u projektu, který má způsobilé výdaje větší než 50 

000 EUR a menší nebo jsou rovny 1 000 000 EUR. 

5 Stačilo by moje vzdělání pro žádost z OP Rybářství 2014 – 2020? 

 

Studoval jsem na VOŠ zemědělská v Táboře, obor Pozemkové 

úpravy a ekologie krajiny, měl jsem předmět Vodní plochy v 

krajině. 

 

Strana 33 - Vodní plochy v krajině 

V souladu s odpovědí ŘO OPR, potvrzuji, že v případě, že žadatel 

absolvoval níže uvedený předmět, tak splňuje kvalifikační požadavky 

pro opatření 2.3. Po bližším seznámení obsahu předmětu 

potvrzujeme, že se v něm vyučovalo rybářství, chov ryb atp. a je to 

dostačující. 
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https://api.szestabor.cz/storage/1537175653.5066_6110-

SVP_Pece_o_krajinu.pdf 

6 Je možnost získat podporu, když vlastním pozemek a je na něm 

vytvořeny rybníček cca 20x40 m. A v rámci dotace si pořídit větší 

rybník. Popřípadě si vzít úvěr koupit rybník a pak z dotace zaplatit. 

Pokud podnikáte v akvakultuře a máte produkci ryb za předchozí 

účetní období lze to v rámci opatření 2.2.a) - Investice do 

akvakultury. Žádat můžete na výstavbu, odbahnění, rozšíření a 

modernizace rybníků menších než 2 ha katastrální plochy (viz 

číselník způsobilých výdajů v Příloze č. 5 Pravidel).  Žadatel však 

musí splňovat definici příjemce (str. 33 Pravidel). 

Co se týká možnosti koupě rybníka, tak na ten lze taky žádat 

(pořizovaný rybník nesmí být větší než 2 ha katastrální plochy) a 

můžete projekt zafinancovat i prostřednictvím úvěru. Při zařazování 

nákupu rybníka do číselníku způsobilých výdajů záleží, jak je rybník 

evidován v Katastru nemovitostí a dle toho ho zařadíte pod příslušný 

kód (buď v rámci kódu způsobilých výdajů 001 Nákup stavby/budovy 

nebo v rámci kódu 002 Nákup pozemku) viz Pravidla str. 39 odstavec 

r). Ještě bychom uvedli, že pořizovací cena pozemku může být 

započtena maximálně do výše 10 % celkových způsobilých výdajů 

projektu.  

 

Pokud nepodnikáte v akvakultuře je možnost žádat v Opatření 2.3. 

Podpora nových chovatelů.  

Princip čerpání dotace do rybářství a možnost koupi rybníka 

prostřednictvím tohoto opatření je obdobný jako jsme uvedli výše u 

opatření 2.2.a), ovšem neméně důležité je splnit definice příjemce 

(str. 34 Pravidel). Žádat lze taky na výstavbu, odbahnění, rozšíření 

a modernizace rybníků menších než 2 ha katastrální plochy (viz 

číselník způsobilých výdajů v Příloze č. 3).  
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